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ZPRAVODAJ 2/2026 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na šestnácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 4. května 2026 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení závěrečného účtu za rok 2025. 

2. Schválení rozpočtového opatření 1/2026. 

3. Různé. 

 

Chodník podél silnice III/4734  

 Po vyhotovení projektové dokumentace obec získala v dubnu 2026 

stavební povolení na výstavbu chodníku podél krajské silnice III/4734. 

Vzhledem k přerušení přípravy projektu rekonstrukce mostu přes Dolní 

Datyňku, včetně navazujícího chodníku ze strany Správy silnic 

Moravskoslezského kraje, a omezeným možnostem financování ze Státního 

fondu dopravní infrastruktury, bude nyní zpracována projektová 

dokumentace pro provedení stavby na 1. etapu chodníku podél jižního okraje 

silnice III/4734 a následně vybrán zhotovitel. 

První etapa projektu chodníku podél silnice III/4734 o šířce 1,5 m bude 

navazovat na stezku pro chodce a cyklisty podél silnice II/473 spojující Šenov 

a Frýdek-Místek a povede až k Obecnímu úřadu v Kaňovicích. Na samotnou 

realizaci stavby bude obec usilovat o získání dotačních prostředků ve výzvě 

MAS Slezská brána v programu IROP – Doprava. Realizace výstavby chodníku 

je plánována na rok 2027. 

 

Bioodpad 

Bioodpad, jako je listí, větve či posekaná tráva, 

mohou občané využít pro domácí kompostování. V 

případě potřeby jej lze odevzdat také v kompostárně na 

Panských Nových Dvorech ve Frýdku-Místku. Další 

možností je sběrný dvůr v Bruzovicích, a to během jeho 

provozní doby, případně kontejnery na trávu a větve 

umístěné před vjezdem do tohoto areálu. Tyto kontejnery jsou k dispozici 

nepřetržitě obyvatelům obcí Bruzovice, Kaňovice a Sedliště.  



 MAS Slezská brána obohacuje komunitní život v našem regionu 

Uplynulý rok byl v našem regionu ve znamení 

setkávání, sdílení a vzájemné podpory. V rámci 

projektu OPZ+ Tvoříme komunitu se uskutečnila řada 

aktivit, které propojily a podpořily seniory, rodiče 

včetně samoživitelů, pečující osoby i další obyvatele z 

obcí území MAS Slezská brána, kteří hledali nejen 

informace, ale také lidský kontakt, porozumění a prostor pro sdílení 

každodenních radostí i starostí. Proběhly vzdělávací přednášky, tvořivá 

setkání, komunitní dílny, tematické workshopy i odpočinkové akce zaměřené 

na psychickou pohodu a zdraví, rodičovství, komunikaci, péči o blízké nebo 

posilování sebevědomí a samostatnosti. 

Kromě komunitních aktivit projekt podpořil mladé rodiny formou 

dotovaných venkovských komunitních táborů a podpořil také zaměstnanost 

v regionu formou pracovního poradenství a regionální burzy práce, která 

zajistila nové pracovní uplatnění 14 znevýhodněným lidem.  

Máme radost, že projekt od února 2026 pokračuje, a s ním i další 

komunitní aktivity otevřené všem obyvatelům našeho území.  

Připravují se například: 

● workshopy zaměřené na sebeobranu a osobní bezpečí, 

● setkání podporující psychickou pohodu a rovnováhu, 

● navazující kurz první pomoci, o který byl velký zájem 

● tvořivé dílny a komunitní akce pro děti i dospělé, 

● sociální šatník ve spolupráci s komunitou paskovských maminek, 

● seniorská seznamka, 

● kurzy PC pro seniory, 

● a řada dalších aktivit vycházejících přímo z přání obyvatel. 

Díky partnerství s Rovnovážka, z. s. budou pokračovat i zaměstnanostní 

programy nabízející bezplatné PRACOVNÍ PORADENSTVÍ a zprostředkování 

zaměstnání. Už v únoru odstartoval PODNIKATELSKÝ INKUBÁTOR. V létě 

proběhnou dotované komunitní venkovské tábory ve spolupráci s JK 

Sviadnov, ZIK-ZAK Vratimov, z.s., Šachový klub Šenov, z. s.  

Pokud nejste ještě součástí a chcete být, kontaktujte komunitní pracovnici 

Bc. Nikolu Hradilovou na nikola.hradilova@masslezskabrana.cz nebo +420 

736 141 834. Sledujte informace na webu www.masslezskabrana.cz a 

připojte se k facebookové stránce Tvoříme komunitu. 

Děkujeme všem, kteří se do komunitního života zapojili – účastníkům, 

partnerům, lektorům i obcím, které projekt podporují. Právě díky vám vzniká 

prostředí, kde se lidé znají, pomáhají si a cítí se být součástí místa, kde žijí. 

Těšíme se na další společná setkání! 
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Noc kostelů v kapli sv. Hedviky v Kaňovicích 
V pátek 29. května v naší kapli sv. Hedviky proběhne premiéra akce 

nazvaná Noc kostelů. Program bude následující:  
17:00 Mše svatá  
18:00 Oficiální zahájení Noci kostelů  
18:00-19:00 Děti poznávají kapli (aktivity pro děti v kapli i venku)  
19:00 Hudební pásmo  
19:30 Ochutnávka mešních vín  
21:00 Oficiální zakončení Noci kostelů  

Během celé doby bude v kapli výstava předmětů používaných při 
bohoslužbách, fotografií a možnost zapálit svíčku. Připravení budou také 
ochotní průvodci a krátká povzbuzení z Bible.  
 

Klub seniorů informuje 

Milí občané, opět po nějaké době vás chci seznámit s činností našeho 

klubu seniorů za první čtvrtletí roku 2026.  

V lednu nás pozvali senioři z Řepišť na společenský večírek. Rádi tam 

jezdíme, je tam vždy skvělá atmosféra a zábava. V únoru jsme byli pozváni 

seniory ze Sedlišť na hudební produkci Aleše Nitry na téma Michal Tučný a 

jeho písničky. Senioři z Vratimova nás pozvali na Vítání jara. V Bruzovicích 

jsme se zúčastnili zábavného odpoledne seniorů ze šesti obcí. Bylo veselo, 

tanečky, občerstvení, tombola a překvapení odpoledne zpěvák Jiří Štědroň. 

Začátek roku 2026 začal velice aktivně a věřím, že nám to vydrží. Činnost 

našeho klubu je pestrá, veselá a členové jsou spokojeni. 

 
PUTOVNÍ SENIORSKÉ HRY 2026:  

Soutěžní klání pro seniory z obcí Regionu Slezská brána. Jde nejen o 
medaile, ale především o zábavu. Týmy sbírají body pro svou obec a na konci 
bude korunován vítěz. S nadšením jsme se zúčastnili této výzvy, do které je 
zapojeno 16 obcí. Od února do září navštívíme sedm obcí, které pro nás 
připravují soutěžní turnaje.  

Začali jsme turnaj v šipkách, kde jsme získali 

1.místo. Další byl orientační 

(ne)běh a střelba, kdy jsme i 

přes nepřízeň počasí 

obsadili krásné 5.místo. Do 

třetice jsme absolvovali 

turnaj v Disgolfu ve 

Vratimově a opět krásné 

1.místo z 16 obcí. Zanedlouho nás ještě čeká hra 

mölkky, pétanque, venkovní hry a kroket. Velice nás 

to nadchlo a dáváme do toho všechny síly. Slavnostní 

vyhlášení vítězů nás čeká 22.9.2026 v Pražmě. 

Všem děkuji. Jarmila Krečunová 



Velikonoční pochod 
Na velikonoční neděli, jak už je u nás zvykem, pořádali naši hasiči 

velikonoční pochod. Krásné, ale trochu větrné počasí přilákalo na start, který 
byl U Magery, 196 účastníků. Nenáročná trasa vedla do Sedlišť k Hájku a 
poté přes Bezručovu vyhlídku zpět do Kaňovic, kde na účastníky čekala 
udírna plná vynikajících klobásek a maňásků od našich místních řezníků. 
Velký dík patří všem, kteří dorazili – bez vás by to nebylo ono.  
 

Hasičská soutěž a akce SDH Kaňovice  

Dne 18. dubna se za nádherného jarního 
počasí uskutečnila okrsková soutěž 3. okrsku 
Slezského a soutěž o pohár svatého Floriána. Klání 
se zúčastnilo mimo jiné i družstvo ze sousedních 
Václavovic a družstvo žen ze Sedlišť. Naši hasiči 
podali v obou soutěžích velmi dobrý výkon. V soutěži o pohár svatého Floriána 
zvítězili a v okrskové soutěži obsadili druhé místo.  

SDH Kaňovice vás srdečně zve na tradiční stavění máje, které se 
uskuteční ve čtvrtek 30. dubna od 16:00 hodin na sportovišti Mezi lesy. 
Kácení máje a smažení vaječiny proběhne 30. května 2026. 

Dále 13.6.2026 proběhne slavnostní akce k 105. výročí založení sboru 
v areálu u Obecního úřadu v Kaňovicích.  

       
Opravy na rybníku Kamenec 

Členové Mysliveckého spolku Václavovice v měsíci dubnu revitalizovali 

prostor v okolí rybníku Kamenec. Došlo k obnově nátěrů posezení u rybníka 

a opravě hráze, která byla rozvrtána bobry. Bobří nory v tělese hráze byly 

zasypány a celá hráz byla zhutněna vibrační deskou. 

 

Dětský den 7.6.2026 

Zveme všechy děti a jejich rodiče na dětský den - 

TAJEMSTVÍ PŘÍRODY. Připravena budou pestrá stanoviště, 

skákací hrad a občerstvení pro malé i velké. Vše vypukne 

v neděli 7. června od 15 hodin v areálu u obecního úřadu.  

 

Letní hudební noc – ZMĚNA TERMÍNU NA 1.8.2026 

Letní hudební noc se uskuteční v novém termínu, a to v sobotu 1. srpna 
2026 v areálu obecního úřadu. Program začne v 17 hodin fotbalovým 
zápasem ženatí vs. svobodní. Během odpoledne a večera se můžete opět těšit 
na hudební produkci, ochutnávku regionálních piv, skákací hrad, promítání 
pro děti a bohaté občerstvení. Více informací naleznete před akcí na 
plakátech a webových stránkách obce. 
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